▲ Hochschule Harz

Hochschule für angewandte Wissenschaften

Ausstellungen 2022

Rektoratsvilla



Januar - Juni

#INSTAMEETSHSHARZ, Studierende und Mitarbeitende der Hochschule Harz, Fotografie (1)

Zum 30-jährigen Jubiläum der Hochschule Harz wurde Studierenden, Mitarbeitenden und Alumni die Chance gegeben, Teil einer Ausstellung an ihrer Hochschule zu werden. Unter dem Hashtag #InstaMeetsHSHarz sendeten sie ihr schönstes Harz-Foto ein. Daraus ist eine vielseitige Harz-Rundreise entstanden.

Juni - August

POMMERN – LAND UND MEER, Pommerscher Künstlerbund e.V., Malerei, Grafik, Fotografie, Plastisches (2)

Vernissage am 22. Juni 2022, 19 Uhr

Seit über 100 Jahren existiert der Pommersche Künstlerbund e.V. und stellt die Vielfalt seines Lebensumfeldes künstlerisch dar. Die Werke der Pleinair-Künstler visualisieren ihre verschiedenen Auffassungen von Landschaft. Hierdurch haben sie stets eine persönliche Handschrift, sogar bei ähnlichen Motiven.

September - November

DIE VILLA - Herzstück der Hochschule Harz, Dokumentation (3)

Vernissage am 14. September 2022, 19 Uhr

Die Sammlung von Fotos und Texten zeigt einen Einblick in längst vergangene Tage: Vom grünen Idyll der Familie Honig über die Zeit des Großindustriellen Rudolf Artur Rautenbach bis hin zum Erholungsheim für russische Offiziere oder als beliebter Ferienplatz FDGB-Erholungsheim "Georgij Dimitroff".

Dezember 2022 - Februar 2023

VEREINZELT HEITER, Korvin Reich, Malerei und Zeichnung (4)

Vernissage mit Lesung und Konzert am 30. November 2022, 19 Uhr

Der Meisterschüler der Universität der Künste Berlin verbindet in seinem künstlerischen Schaffen Zeichnung und Malerei, Bild und Begriff, Strukturelles und Spontanes. Neben scheinbar realistischen Darstellungen finden sich auch "Baupläne" bildnerischen Denkens. Zur Eröffnung liest der Wahl-Wernigeröder eigene Texte; Musik: Joachim Gies.

Rektoratsvilla Hochschule Harz



Friedrichstraße 57-59, 38855 Wernigerode Öffnungszeiten: Montag bis Freitag 8 bis 18 Uhr Kontakt: Dezernat Kommunikation und Marketing

Tel. +49 3943 659-115, E-Mail pressestelle@hs-harz.de